宝钢270吨铁水倾覆2死13伤

铁水高温达 1600℃, 吊运时双板钩单侧脱落所致

综合新华社报道 上海市安监局 17日 通报,17日上午发生的宝钢铁水包倾翻事 故,是吊运时双板钩单侧脱落所致。事故 已造成2人死亡,13人受伤。

270吨铁水倾覆2死13伤

据了解,17日上午9时10分,宝钢股份 公司炼钢厂一炼钢分厂行车在吊运270吨铁 水包时,发生双板钩单侧脱落,致使铁水包倾 翻。铁水高温达1600℃,事故造成2人死亡, 13人受伤,伤员立即被送往宝钢医院救治。

事故发生后,上海市委常委、副市长艾 宝俊立即指示要全力救援,迅速查明事故 原因。上海市政府副秘书长肖贵玉及有关 部门人士立即赶赴现场,并到医院看望受 伤人员,要求医院全力以赴抢救伤员。

6名伤者未摆脱生命危险

从接诊宝钢铁水包倾翻事故伤员的上 海交通大学医学院附属第三人民医院(即

宝钢医院)了解到,事故发生后,上海市、区 各级领导已组织专家对伤员进行会诊抢 救,目前6名危重伤员尚未摆脱生命危险, 其他伤员病情相对稳定。医院将继续严密 观察病情变化,尽全力救治伤员。

宝钢集团有限公司简称宝钢,是中国最 大的钢铁公司,总部位于上海。目前,上海已 成立由市安监、公安、监察、质监、总工会、宝 山区政府等单位组成、并邀请上海市检察院 参加的事故调查组,对事故原因展开调查。

深圳计生委主任江捍平

涉嫌严重违纪接受调查

据新华社电 深圳市纪委17日发布消息 称,深圳市委卫生工作委员会书记、市卫生 和人口计划生育委员会党组书记、主任江捍 平涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

江捍平,1957年8月出生,广东大埔 人。1975年2月参加工作,在职研究生学 历,临床医学博士学位,副主任医师。历任 南山区人民医院院长,南山区政府计生办主 任,深圳市政府计生办副主任,市卫生局党 组书记、局长,市计生委主任等职务。

楼房建成仅23年怎么就塌了?

宁波塌楼事故另一名被埋者获救,初步原因已查明

综合新华社报道 经过消防、公安和武 警22小时的奋力救援,宁波塌楼事故中另 一名被埋者于17日上午10时40分获救。 目前, 塌楼事件初步原因已查明。

另一名被埋者平安获救

16日12时许,宁波市江东区江东明楼 街道的徐戎三村一幢居民楼突然倒塌。在 这次宁波塌楼事故中,共有两名女性居民 被掩埋。其中一名于16日下午5时被救 出,但因伤势过重抢救无效,不幸死亡。

另一名女子由于被埋外较偏僻, 救援 人员多次调整救援方案,于17日7时左右 发现其被埋的确切位置。由于怕误伤被埋 者,救援人员操作较为谨慎,又经过3个多 小时的努力,终于将其平安救出。据介绍, 该女子生命体征较为平稳。

记者在现场看到,在救援中,医生曾通 过缝隙把数袋葡萄糖传递给她,她也多次 与救援人员通话。目前,该女子已被送往 医院抢救。

建成仅23年怎么就倒塌了?

据了解,倒塌的房子是一栋1989年建 造的六层建筑,每层有三户人家,共18户, 是预制板结构。国家要求住宅设计使用年 限为50年,但是这栋楼仅23年就倒塌了, 居民们纷纷怀疑房子有质量问题。

宁波市住建委总工程师夏海明表示, 事故发生后,他们立即组织专家到现场着 手调查。他表示,上世纪八九十年代,无论 是房屋设计还是建造都远远落后干现在。 按照当时的规范,房屋底层承重砌体结构不 设防潮层,使用过程中,造成砖基础长期处 于雨水浸泡,使墙体潮湿,引起承重墙体风



第二位被困女子获救

化严重,导致底层墙体强度不足引起倒塌。

"这是专家根据现场情况得出的初步 结论,只是原因之一,不排除房屋设计和建 造以及居民使用上的其他问题。"夏海明 说,他们已进一步组织了上海、杭州等地的 专家,正对事故原因进行深度调查,有结果 会向社会及时公布。

居民反映问题没及时处置

由于房子里在十多年就出现了问题。 担心房屋有危险的居民近几年数次向街道 和住建部门反映情况。但遗憾的是,居民 的反映没有得到足够的重视。

记者在宁波市住建委的官网上看到, 一位居民早在2010年7月就向网站的"主 任信箱"反映过情况:每天都非常担心,因 为我们周边的居民都发现所住的房子很危 险,房子倾斜、裂缝,漏水、漏电等现象非常 严重,每天住在这样的房子里真的非常不 安全,政府能否帮我们鉴定一下是否是危 房?谢谢!急!"

夏海明承认,住建部门收到过这个信 息,当时也给予了回复,告知按昭规定,由 请房屋质量的鉴定,应该由产权所有人向 所属地县(市区)一级的房管安鉴部门提出 申请,由他们具体做出处理。江东区明楼 街道党工委书记孙骏说,前几年街道也收 到过有关危房的反映,他们曾组织专家对 这栋楼进行过鉴定。"当时的结论是,房子 还不符合危房的标准,所以没有进一步采 取措施。"孙骏说,突然发生这么严重的坍 塌事故,他们十分意外。

成都一国土局长被双规

纪委称涉嫌严重经济问题

综合《新京报》报道 日前,成都市新都 区国土局纪检组长王成永介绍,该局局长毛 一新涉嫌严重经济问题已被市纪委"双规"。

新都区属于成都市北部的工业区,从 2006年开始,该区推动工业园区建设及大型 地产项目,用地规模很大。几年来,关于新 都土地问题的举报一直没有间断。一建筑 商称,业内流传毛一新落马后,在其家中搜 出3872万元现金。落马跟成都绕城高速北 部一大型房地产项目有关。

新都区国土局纪检组长王成永说,毛一 新是今年9月28日被宣布"双规"的。当天, 成都市纪委向他们局党委通报:毛一新涉嫌 严重经济问题,已被立案调查。对于搜出 3000多万现金的传言,王成永认为不可能。 他说,毛一新妻子没有正式工作,目前在税 务部门做企业征税员,属于临时工性质。

两年"入账"2000万元

贪腐城管队长获刑14年

星报综合报道 昨天,广州中院对15宗 '三打"案集中宣判,其中广州市城管局白云 分局太和执法队原队长王宝林被判刑14年。

据法院查明,2009年6月至2011年7 月,王宝林在担任广州市城管局白云分局太 和镇执法队队长及主持白云区太和镇城管 办日常工作期间,先后20次收受请托人邓某 某等人贿送的财物共417万元、黄金制品 500克。另外,2009年7月至2011年12月, 王宝林在其本人名下银行账户及其实际控 制下的银行账户先后多次存入现金共人民 币 2071.89 万元,扣除受贿所得及其他合法 来源,差额人民币689.51万元,明显超过其 合法收入,不能说明来源。

12月23日 圣诞快乐 购车欢乐暨海马全系团购会!

春节政策提前享 全系给力促销 最高优惠1万元!



骑士2013款全系优惠一万元(不含经典版), 购车就送原厂导航

4000米海拔环越珠峰,冰雪0畏惧 10000里黄河飞渡,地形0障碍 30000里丝绸之路,全程0维修









合肥市金亚汽车销售服务有限公司

地址: 合肥市包河区繁华大道18号 电话: 0551-62381711 63877685

蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司

地址: 蚌埠市东海大道北侧

电话: 0552-3029055 3311896